

Vydáva

ZMENU č. 2

Výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácií a účelových finančných prostriedkov z programu TERRA INCOGNITA na podporu cestovného ruchu na rok 2023 - Oblasť podpory:

1. Podpora podujatí s dôrazom na rozvoj cestovného ruchu

Popis Zmeny v PRÍRUČKE PRE ŽIADATEĽA o poskytnutie dotácie/účelových finančných prostriedkov z programu TERRA INCOGNITA na podporu cestovného ruchu na rok 2023 - Oblasť podpory: 1. Podpora podujatí s dôrazom na rozvoj cestovného ruchu

Zmena sa týka doby predloženia žiadosti o súhlas v prípade presunu finančných prostriedkov medzi položkami uvedenými v rozpočte dotácie nad 20 %:

- **Pôvodné znenie:**

„Rozpočet projektu je pre prijímateľa záväzný. Prijímateľ môže uskutočniť presun finančných prostriedkov medzi jednotlivými rozpočtovými položkami poskytnutej dotácie najviac v úhrnnej výške 20% z poskytnutej dotácie. Presun finančných prostriedkov medzi položkami uvedenými v rozpočte dotácie nad 20 % je možné vykonať len po predchádzajúcom písomnom súhlase poskytovateľa, pričom žiadosť o súhlas s presunom finančných prostriedkov je potrebné doručiť poskytovateľovi najneskôr 90 dní pred ukončením projektu.“

- **Nové znenie:**

K zmene dochádza v bode 15 Príručky pre žiadateľa nasledovne:

„Rozpočet projektu je pre prijímateľa záväzný. Prijímateľ môže uskutočniť presun finančných prostriedkov medzi jednotlivými rozpočtovými položkami poskytnutej dotácie najviac v úhrnnej výške 20% z poskytnutej dotácie. Presun finančných prostriedkov medzi položkami uvedenými v rozpočte dotácie nad 20 % je možné vykonať len po predchádzajúcom písomnom súhlase poskytovateľa, pričom žiadosť o súhlas s presunom finančných prostriedkov je potrebné doručiť poskytovateľovi najneskôr 30 dní pred ukončením projektu.“

Popis zmeny v Zmluve o poskytnutí dotácie k Výzve na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácií a účelových finančných prostriedkov z programu TERRA INCOGNITA na podporu cestovného ruchu na rok 2023 pre oblasť podpory: 1. Podpora podujatí s dôrazom na rozvoj cestovného ruchu

Zmena doby predloženia žiadosti o súhlas v prípade presunu finančných prostriedkov medzi položkami uvedenými v rozpočte dotácie nad 20 %

- **Pôvodné znenie:**

„Rozpočet projektu, je pre prijímateľa záväzný. Prijímateľ môže uskutočniť presun finančných prostriedkov medzi jednotlivými rozpočtovanými položkami poskytnutej dotácie najviac v úhrnnej výške

20% z poskytnutej dotácie. Presun finančných prostriedkov medzi položkami uvedenými v rozpočte dotácie nad 20 % je možné vykonať len po predchádzajúcom písomnom súhlase poskytovateľa, pričom žiadosť o súhlas s presunom finančných prostriedkov je potrebné doručiť poskytovateľovi najneskôr 90 dní pred ukončením projektu.“

- **Nové znenie:**

K zmene dochádza v Článku III. odsek 10.:

„Rozpočet projektu, je pre prijímateľa záväzný. Prijímateľ môže uskutočniť presun finančných prostriedkov medzi jednotlivými rozpočtovanými položkami poskytnutej dotácie najviac v úhrnnej výške 20% z poskytnutej dotácie. Presun finančných prostriedkov medzi položkami uvedenými v rozpočte dotácie nad 20 % je možné vykonať len po predchádzajúcom písomnom súhlase poskytovateľa, pričom žiadosť o súhlas s presunom finančných prostriedkov je potrebné doručiť poskytovateľovi najneskôr 30 dní pred ukončením projektu.“

Zmena Výzvy je účinná od 24. 03. 2023.